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§ 136
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus sekä pöytäkirjan tarkastaminen

Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen. Pöytäkirjan tarkastamisesta 
päättäminen.

Pöytäkirja pidetään nähtävänä Järvenpään kaupungin tietoverkossa 6.6.2023 alkaen.

Ehdotus
Esittelijä: Iiris Laukkanen, kaupunginjohtaja

Kokous todetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Pöytäkirja tarkastetaan kokouksessa.

Päätös
Hyväksyttiin päätösehdotuksen mukaisesti.
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1.  

2.  
3.  

§ 137
Kaupunginvaltuuston päätösten täytäntöönpano

Järvenpään kaupunginvaltuuston kokouksessa 29.5.2023 käsiteltiin asiat § 22 - 
29  Pöytäkirja on nähtävillä 6.6.2023 alkaen Järvenpään kaupungin julkisessa 
tietoverkossa. 

Kuntalain 39 §:n 1 momentin mukaan kunnanhallitus vastaa valtuuston päätösten 
valmistelusta, täytäntöönpanosta ja laillisuuden valvonnasta. Täytäntöönpanoon 
kuuluu olennaisena osana päätösten laillisuuden valvonta. Valvonta antaa 
mahdollisuuden korjata laillisuusvirheet, jotka muutoin voivat johtaa valituksiin. 
Käytännössä hallitus päättää asiasta valtuuston kokouksen jälkeisessä kokouksessaan.

Valvonnan kohteena ovat kaikki valtuuston päätökset ja valvonta kohdistuu 
mahdollisiin menettelyvirheisiin, toimivallan ylityksiin ja muihin laillisuusvirheisiin. Sen 
sijaan hallitus ei voi kieltäytyä täytäntöönpanemasta päätöstä sillä perusteella, että se 
on epätarkoituksenmukainen. Jos hallitus katsoo, että päätös on lainvastainen, sillä on 
velvollisuus olla panematta päätöstä täytäntöön ja saatettava asia viipymättä 
valtuuston käsiteltäväksi.

Kuntalain 96 §:n mukaan kunnanhallituksen on jätettävä päätös täytäntöön 
panematta, jos kunnanhallitus katsoo, että valtuuston päätös on syntynyt 
virheellisessä järjestyksessä, valtuusto on ylittänyt toimivaltansa tai päätös on muuten 
lainvastainen.

Ehdotus
Esittelijä: Iiris Laukkanen, kaupunginjohtaja

Kaupunginhallitus toteaa, että

kaupunginvaltuuston 29.5.2023 pidetyssä kokouksessa tehdyt päätökset eivät 
ole syntyneet virheellisessä järjestyksessä,
valtuusto ei ole ylittänyt toimivaltaansa eikä päätös ole muuten lainvastainen ja
päättää panna päätökset täytäntöön. 

Päätös
Hyväksyttiin päätösehdotuksen mukaisesti.
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1.  
2.  

§ 138
Ilmoitusasiat

Oheismateriaali
1 KK-raportti 4-2023
2 Oheismateriaali / Kuntainfo HVA-ohjelmasta 21.6.2023
Ei vielä julkinen, Ei julkaista verkossa
3 Iltakoulu / hallintosääntöuudistus: kaupungin hankintaprosessista
4 Kaupunginhallituksen pelisäännöt 2023-2025

Iltakoulu

klo 15.00 - 15.15 kaupunginhallituksen pelisäännöt, hallituksen puheenjohtaja Eemeli 
Peltonen

klo 15.15 - 15.30 katsaus johtoryhmätyöskentelyyn, henkilöstöjohtaja Henri 
Nordenswan ja kaupunginjohtaja Iiris Laukkanen (ei oheismateriaalia)

klo 15.30 - 15.45 katsaus sijoittautumishankkeeseen, kaupunkikehitysjohtaja Harri 
Palviainen ja hankekehityspäällikkö Aleksi Toivonen (oheismateriaali)

klo 15.45 - 16.00 hallintosääntöuudistus / tilannekatsaus 
hankintakokonaisuuteen, johtava asiantuntija/projektipäällikkö Saara Ojala 
(oheismateriaali)

Kaupunginjohtajan katsaus ajankohtaisiin asioihin (ei oheismateriaalia)

 

Tiedoksi

Talouden ja toiminnan seuranta 4/2023 (oheismateriaali)
Kuntainfo HVA-ohjelmasta 21.6.23 (oheismateriaali)

 

Ehdotus
Esittelijä: Iiris Laukkanen, kaupunginjohtaja

Merkitään ilmoitusasiat tiedoksi.

 

Käsittely

Puheenjohtaja selosti kaupunginhallituksen pelisääntöjä. Hyväksyttiin pelisäännöt 
yksimielisesti työskentelyn pohjaksi. 

Henkilöstöjohtaja Henri Nordenswan ja kaupunginjohtaja Iiris Laukkanen selostivat 
katsausta johtoryhmätyöskentelyyn. 

Kaupunkikehitysjohtaja Harri Palviainen ja hankekehityspäällikkö Aleksi Toivonen 
selostivat katsausta sijoittautumishankkeeseen. 

Kokoustauko klo 16.02-16.10 
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Vt. hallintojohtaja Laura Rainetoja ja johtava asiantuntija/projektipäällikkö Saara Ojala 
selostivat tilannekatsausta hallintosääntöuudistukseen (hankintakokonaisuus)

Kaupunginjohtaja antoi katsauksen ajankohtaisiin asioihin 

Kokoustauko pykälän käsittelyn jälkeen klo 17.11-17.20. 

Päätös
Hyväksyttiin päätösehdotuksen mukaisesti.
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Talousjaosto, § 34,16.12.2020
Kaupunginhallitus, § 6,11.01.2021
Talousjaosto, § 13,26.05.2023
Kaupunginhallitus, § 139, 05.06.2023

§ 139
Omistajapolitiikka ja konserniohje

JARDno-2020-1770

Talousjaosto, 16.12.2020, § 34

Valmistelijat / lisätiedot:
Iiris Laukkanen
iiris.laukkanen@jarvenpaa.fi
kaupunginjohtaja

Liitteet
1 Oheismateriaali / Konserniohje ja omistajapolitiikka talja 16.12.2020

Valmistelijat: hallintojohtaja Iiris Laukkanen, talousjohtaja Kirsi Rinne

Kaupunginvaltuusto on hyväksynyt Järvenpään kaupungin omistajaohjeistuksen 
15.11.2010 § 87. Tämän jälkeen kaupunginvaltuusto on 16.3.2015 § 13 tehnyt 
asiakirjaan vähäisiä teknisluonteisia muutoksia, jotka ovat liittyneet pääosin 
toimintaympäristössä tapahtuneisiin organisatorisiin muutoksiin.

Talousjaosto on käsitellyt omistajaohjeistusta 15.2.2018 § 3 ja linjannut, että asiakirjaa 
pyritään yksinkertaistamaan mahdollisen päällekkäisyyden osalta kuntalaki- ja 
osakeyhtiölakiviittauksiin liittyen.

Järvenpään kaupungin omistajaohjeistus muodostaa tällä hetkellä liitteineen 50 
sivuisen dokumentin, jossa on selostettu kattavasti kaupungin omistajuutta eri 
näkökulmista. Omistajaohjeistus ehdotetaan nyt purettavaksi kahdeksi asiakirjaksi, 
omistajapolitiikaksi ja konserniohjeeksi. 

Konserniohje on keskeinen omistajaohjauksen väline, jolla pyritään varmistamaan, 
että erityisesti Järvenpään kaupungin tytäryhtiöiden tekemät päätökset ovat 
myös Järvenpään kaupunkikonsernin kokonaisedun kannalta perusteltuja. Ohjeen 
tarkoituksena on selkeyttää yhteisiä toimintatapoja siten, että yhteisöille jää riittävä 
toimintavapaus ja kaupungille riittävä mahdollisuus ohjata yhteisön toimintaa 
kaupungin kokonaisedun tavoittamiseksi.

Omistajapolitiikka puolestaan määrittää ylätasoisesti sen, missä kaupungin on 
perusteltua olla omistajana ja sijoittajana ja millaisia omistajaohjauksen linjauksia ja 
toimintaperiaatteita kaupungissa noudatetaan. 

Ehdotetut omistajapolitiikka ja konserniohje ovat kokonaan uusia asiakirjoja, jotka 
rakenteeltaan ja kirjoitustavaltaan poikkeavat voimassaolevasta 
omistajaohjeistuksesta. Asiakirjat ovat lyhyitä ja velvoittavia. Selostavien, opastavien ja 
referoivien osuuksien määrää on vähennetty olennaisesti, jotta kaupungin omat 
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linjaukset nousevat asiakirjoista aiempaa selkeämmin esiin ja jotta asiakirjat pysyvät 
ajantasaisina.

Ylätasoisia, valtuuston hyväksymiä ohjausdokumentteja täydentävät osaltaan 
alemmantasoiset velvoitteet, kuten velvollisuus raportoida ja tuoda asioita omistajan 
ennakkokäsityksen hankkimista varten päätöksentekoon. Seuraavana askelena 
konsernijohtamisen osalta on järjestää yhteisöedustajille riittävää tukea, koulutusta ja 
mahdollisuuksia yhteydenpitoon kaupungin edustajien kanssa. 

 

Ehdotus
Esittelijä: Olli Naukkarinen, kaupunginjohtaja

Talousjaosto ehdottaa kaupunginhallitukselle, että

kaupunginhallitus ehdottaa kaupunginvaltuustolle, että kaupunginvaltuusto päättää: 

1. kumota kaupunginvaltuuston 15.11.2010 § 87 hyväksymän omistajaohjeistuksen ja

2. hyväksyä liitteenä olevat konserniohjeen ja omistajapolitiikan

3. todeta edellä olevien päätösten astuvan voimaan kaupunginhallituksen päätettyä 
panna valtuuston päätöksen täytäntöön.

 

Käsittely:

Todettiin, että kaupunginhallituksen käsittelyyn menevään ohjeeseen tehdään 
stilistisiä korjauksia. 

Päätös
Hyväksyttiin päätösehdotuksen mukaisesti. 

Kaupunginhallitus, 11.01.2021, § 6

Valmistelijat / lisätiedot:
Iiris Laukkanen
iiris.laukkanen@jarvenpaa.fi
kaupunginjohtaja

Liitteet
1 Oheismateriaali / Konserniohje ja omistajapolitiikka kh 11.1.2021 
(muokkausmerkinnät näkyvissä)

Oheismateriaali
1 Oheismateriaali / Konserniohje ja omistajapolitiikka talja 16.12.2020
2 Oheismateriaali / Konserniohjauksen kehittäminen kh 11.1.2021

Talousjaosto 16.12.2020 § 34 . 
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1.  

2.  
3.  

Liitteenä olevaan konserniohjeeseen ja omistajapolitiikkaan on tehty talousjaoston 
käsittelyn jälkeen stilistisiä korjauksia. Korjausmerkinnät poistetaan asiakirjasta, mikäli 
kaupunginhallitus hyväksyy asiakirjan osaltaan.

IL

Ehdotus
Esittelijä: Olli Naukkarinen, kaupunginjohtaja

Kaupunginhallitus esittää kaupunginvaltuustolle, että kaupunginvaltuusto päättää: 

kumota kaupunginvaltuuston 15.11.2010 § 87 hyväksymän omistajaohjeistuksen 
ja
hyväksyä liitteenä olevat konserniohjeen ja omistajapolitiikan
todeta edellä olevien päätösten astuvan voimaan kaupunginhallituksen 
päätettyä panna valtuuston päätöksen täytäntöön.

 

Käsittely

Ulla-Mari Karhu esitti Helinä Pertun ja Tomi Passin kannattamana asian palauttamista 
valmisteluun talousjaostoon.

Päätös
Kaupunginhallitus päätti yksimielisesti palauttaa asian valmisteluun talousjaostoon.

Talousjaosto, 26.05.2023, § 13

Valmistelijat / lisätiedot:
Kirsi Rinne
kirsi.rinne@jarvenpaa.fi
talousjohtaja

Liitteet
1 Talja_Luonnos_Konserniohje ja omistajapolitiikka

Oheismateriaali
1 Oheismateriaali / Omistajaohjeistus KV 16.3.2015 § 13.
2 Oheismateriaali / Konserniohje ja omistajapolitiikka kh 11.1.2021 
(muokkausmerkinnät näkyvissä)

Kaupunginhallitus päätti 11.1.2021 § 6 yksimielisesti palauttaa omistapolitiikan ja 
konserniohjeen talousjaostoon valmisteltavaksi. Jatkovalmistelussa on huomioitu 
aiemmin esiin nousseita täsmennystarpeita ja muutettu omistajapolitiikka-asiakirjan 
osioiden järjestystä. Tehdyt muutokset on korostettu liitteeseen. Oheismateriaalina on 
kaupunginhallituksen 11.1.2021 palauttama versio asiakirjasta ja voimassa oleva 
omistajaohjeistus, joka kumotaan uusilla ohjeilla. 

Nykyinen Järvenpään kaupungin omistajaohjeistus muodostaa liitteineen 50 sivuisen 
dokumentin, jossa on selostettu kattavasti kaupungin omistajuutta eri näkökulmista. 
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1.  
2.  
3.  

Kaupunginvaltuusto hyväksyi omistajaohjeistuksen 15.11.2010 § 87, minkä jälkeen 
kaupunginvaltuusto on 16.3.2015 § 13 tehnyt asiakirjaan vähäisiä teknisluonteisia 
muutoksia.

Omistajaohjeistus ehdotetaan purettavaksi kahdeksi asiakirjaksi, omistajapolitiikaksi 
ja konserniohjeeksi. Nykyiseen omistajaohjeistukseen sisältyviä rahoitus- ja 
sijoitustoiminnan perusteita tullaan em. asiakirjojen lisäksi sisällyttämään valtuuston 
päätettäväksi tuotaviin varainhankinnan perusteisiin. 

Omistajapolitiikka määrittää ylätasoisesti sen, mitä ja miten kaupungin on 
perusteltua omistaa ja sjoittaa varojansa ja millaisia omistajaohjauksen 
linjauksia ja toimintaperiaatteita kaupungissa noudatetaan. 
Konserniohje on keskeinen omistajaohjauksen väline, jolla pyritään 
varmistamaan, että erityisesti Järvenpään kaupungin tytäryhtiöiden tekemät 
päätökset ovat kaupunkikonsernin kokonaisedun kannalta perusteltuja. Ohjeen 
tarkoituksena on selkeyttää yhteisiä toimintatapoja siten, että yhteisöille jää 
riittävä toimintavapaus ja kaupungille riittävä mahdollisuus ohjata yhteisön 
toimintaa kaupunkikonsernin kokonaisedun saavuttamiseksi.
 

Valmistellut asiakirjat ovat kirjaustavaltaan lyhyitä ja velvoittavia. Selostavien, 
opastavien ja referoivien osuuksien määrä on maltillinen, jotta kaupungin omat 
linjaukset nousevat asiakirjoista aiempaa selkeämmin esiin ja jotta asiakirjat pysyvät 
ajantasaisina. Konserniohjeeseen on sisällytetty myös konkreettisempia velvoitteita, 
kuten velvollisuus raportoida ja tuoda asioita omistajan ennakkokäsityksen 
hankkimista varten päätöksentekoon.

Omistajapolitiikan ja konserniohjeen hyväksymisen jälkeen konsernijohtamisen 
seuraavana askelena on järjestää yhteisöedustajille riittävää tukea, koulutusta ja 
mahdollisuuksia yhteydenpitoon kaupungin edustajien kanssa. Osana ohjeiden 
toimeenpanoa on syytä kirkastaa myös yhteisökohtaisesti kaupungin omistuksen 
tarkoitus. 

 

Ehdotus
Esittelijä: Iiris Laukkanen, kaupunginjohtaja

Talousjaosto ehdottaa kaupunginhallitukselle, että

kaupunginhallitus ehdottaa kaupunginvaltuustolle, että kaupunginvaltuusto päättää: 

kumota kaupunginvaltuuston 15.11.2010 § 87 hyväksymän omistajaohjeistuksen
hyväksyä liitteenä olevat omistajapolitiikan ja konserniohjeen
todeta edellä olevien päätösten astuvan voimaan kaupunginhallituksen 
päätettyä panna valtuuston päätöksen täytäntöön.
 

Kokouskäsittely
Kaupunginjohtaja Iiris Laukkanen ja talousjohtaja Kirsi Rinne selostivat asiaa. 

Päätös
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1.  
2.  
3.  

Hyväksyttiin päätösehdotuksen mukaisesti. 

 

Kaupunginhallitus, 05.06.2023, § 139

Valmistelija / lisätiedot:
Kirsi Rinne
kirsi.rinne@jarvenpaa.fi
talousjohtaja

Liitteet
1 Liite / Konserniohje ja omistajapolitiikka

Oheismateriaali
1 Oheismateriaali / Konserniohje ja omistajapolitiikka kh 11.1.2021 
(muokkausmerkinnät näkyvissä)
2 Oheismateriaali / Omistajaohjeistus KV 16.3.2015 § 13.

Talousjaosto 26.5.2023 § 13

Ehdotus
Esittelijä: Iiris Laukkanen, kaupunginjohtaja

Kaupunginhallitus päättää ehdottaa kaupunginvaltuustolle, että kaupunginvaltuusto 
päättää: 

kumota kaupunginvaltuuston 15.11.2010 § 87 hyväksymän omistajaohjeistuksen
hyväksyä liitteenä olevat omistajapolitiikan ja konserniohjeen
todeta edellä olevien päätösten astuvan voimaan kaupunginhallituksen 
päätettyä panna valtuuston päätöksen täytäntöön.

 

Käsittely

Talousjohtaja Kirsi Rinne selosti asiaa.

Päätös
Kaupunginhallitus päätti yksimielisesti jättää asian pöydälle. 
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1.  
2.  
3.  

§ 140
Puheenjohtajien jaoston valitseminen vuosiksi 2023-2025

JARDno-2023-299

Valmistelija / lisätiedot:
Riitta Murtokare
riitta.murtokare@jarvenpaa.fi
hallinnon asiantuntija

Hallintosäännön 11 §:n mukaan kaupunginhallituksella on kolme jaostoa:

talousjaosto
henkilöstöasiainjaosto sekä
puheenjohtajien jaosto.

Puheenjohtajien jaosto huolehtii kaupungin strategian ohjauksesta ja seurannasta, 
toimielinten ja palvelualueiden keskinäisen yhteistyön edistämisestä sekä kaupungin 
yleistä toimintaa koskevien laajojen kehittämishankkeiden ohjauksesta. Jaoston 
jäseninä ovat kaupunginvaltuuston ja -hallituksen puheenjohtajistot sekä 
palvelualuelautakuntien puheenjohtajat. Lisäksi kaupunginhallitus valitsee jaostoon 
riittävän määrän jäseniä siten, että kaikki valtuustossa edustettuina olevat 
valtuustoryhmät tulevat jaostossa edustetuiksi. Hallintosäännön 10 §:n mukaan 
toimielin voi kuitenkin itse myöntää läsnäolo- ja puheoikeuden kokouksiinsa 
valitsemilleen henkilöille. Laajennetussa kokoonpanossa puheenjohtajien jaoston 
jäsenten lisäksi läsnä- ja puheoikeus myönnetään valtuustoryhmien puheenjohtajilla 
erikseen päätetyissa asioissa. 

Kaupunginvaltuusto on kokouksessaan 29.5.2023 nimennyt kaudelle 2023-2025 
kaupunginvaltuuston ja -hallituksen puheenjohtajiston.

Hallintosäännön 11 §:n mukaan kaupunginhallitus nimeää jaostojen jäsenten 
keskuudesta jaoston puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. Hallintosäännön 15 §:ssä 
on kuitenkin täydentävästi todettu kaupunginhallituksen puheenjohtajan toimivan 
myös puheenjohtajien jaoston puheenjohtajana. 

LR

Ehdotus
Esittelijä: Iiris Laukkanen, kaupunginjohtaja

Kaupunginhallitus päättää toimikaudekseen nimetä 

1. puheenjohtajien jaostoon seuraavat jäsenet:

kaupunginvaltuuston puheenjohtaja Petri Graeffe
kaupunginvaltuuston 1. varapuheenjohtaja Jorma Piisinen
kaupunginvaltuuston 2. varapuheenjohtaja Willem van Schevikhoven
kaupunginhallituksen puheenjohtaja Eemeli Peltonen
kaupunginhallituksen 1. varapuheenjohtaja Laura Virkkunen
kaupunginhallituksen 2. varapuheenjohtaja Tuija Kuusisto
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opetus- ja kasvatuslautakunnan puheenjohtaja Jouni Takala
hyvinvointilautakunnan puheenjohtaja Seán McLoughlin
kaupunkikehityslautakunnan puheenjohtaja Nea Karenius
Pienen ihmisen asialla -valtuustoryhmän edustaja Peter Hagman
Valtuustoryhmä Haaparanta edustaja Satu Haaparanta
Järvenpää Plus -valtuustoryhmän edustaja Jenni Marttinen
Järvenpään vasemmisto -valtuustoryhmän edustaja Mimmi Launiala
Kristillisdemokraattien valtuustoryhmän edustaja Markku Tenhunen
Vihreiden valtuustoryhmän edustaja Tiia Lintula
Keskustan valtuustoryhmän edustaja Anna Pulkkinen

2. puheenjohtajien jaoston puheenjohtajaksi kaupunginhallituksen puheenjohtaja 
Eemeli Peltonen 

3. puheenjohtajien jaoston varapuheenjohtajaksi 

 

Käsittely

Eemeli Peltonen ehdotti, että varapuheenjohtajaksi valitaan Laura Virkkunen. 

Päätös
Hyväksyttiin päätösehdotuksen mukaisesti. Valittiin yksimielisesti 
varapuheenjohtajaksi Laura Virkkunen.

 

Tiedoksi
Nimetyt, listatiimi, johdon asistentti
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1.  
2.  
3.  

1.  

2.  
3.  

§ 141
Henkilöstöasiainjaoston valitseminen vuosiksi 2023-2025

JARDno-2023-299

Valmistelija / lisätiedot:
Riitta Murtokare
riitta.murtokare@jarvenpaa.fi
hallinnon asiantuntija

Hallintosäännön 11 §:n mukaan kaupunginhallituksella on kolme jaostoa:

talousjaosto
henkilöstöasiainjaosto sekä
puheenjohtajien jaosto

Henkilöstöasiainjaosto vastaa valtuusto- tai hallitustason päätöksiä edellyttävien 
rekrytointien ja muiden henkilöstöasioiden valmistelusta sekä päättää 
kaupunginvaltuuston ja -hallituksen valitsemien viranhaltijoiden virkasuhteen 
ehdoista ja kaupunginhallituksen valitsemien viranhaltijoiden kelpoisuusehdoista 
huomioiden lainsäädännössä kyseiseen tehtävään asetetut mahdolliset 
kelpoisuusehdot.

Henkilöstöasiainjaoston jäsenet valitaan kaupunginhallituksen jäsenistä tai 
varajäsenistä tai kaupunginvaltuuston puheenjohtajista. Valittaessa 
palvelualuejohtajaa henkilöstöasiainjaosto toimii laajennetussa kokoonpanossa 
kaupunginhallituksen nimeämänä. Laajennettuun kokoonpanoon nimetään mukaan 
edellisissä kunnallisvaaleissa ehdokkaita asettaneiden ja läpi saaneiden ryhmien 
edustajat, mikäli kyseisillä ryhmillä ei ennestään ole edustajaa 
henkilöstöasiainjaostossa.

LR

Ehdotus
Esittelijä: Iiris Laukkanen, kaupunginjohtaja

Kaupunginhallitus päättää

valita toimikaudekseen henkilöstöasiainjaostoon viisi (5) jäsentä ja heille 
henkilökohtaiset varajäsenet
nimetä valittujen jäsenten keskuudesta puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan
nimetä laajennetun henkilöstöasiainjaoston kokoonpanon tarvittaessa erikseen.

 

Käsittely

Puheenjohtaja totesi neuvottelutuloksen, jonka mukaan henkilöstöasiainjaostoon 
ehdotetaan nimettäväksi seuraavat henkilöt:

Hanna Graeffe (VIHR), puheenjohtaja, vara Katri Kuusikallio (VIHR) 

Tom Boman (PS), varapuheenjohtaja, vara Mikko Taavitsainen (PS) 
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Tuija Kuusisto (KOK), vara Tiia Östberg (KOK) 

Pekka Luuk (SDP), vara Eemeli Peltonen (SDP) 

Pepe Makkonen (PLUS), vara Henry Berg (PLUS) 

 

Puheenjohtaja tiedusteli, voiko kaupunginhallitus hyväksyä yksimielisesti 
henkilöstöasiainjaoston kokoonpanon. Kaupunginhallitus hyväksyi kokoonpanon 
yksimielisesti.

Päätös
Hyväksyttiin päätösehdotuksen mukaisesti.

Tiedoksi
Nimetyt, listatiimi
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1.  
2.  
3.  

1.  

2.  

§ 142
Talousjaoston valitseminen vuosiksi 2023-2025

JARDno-2023-299

Valmistelija / lisätiedot:
Riitta Murtokare
riitta.murtokare@jarvenpaa.fi
hallinnon asiantuntija

Hallintosäännön 11 §:n mukaan kaupunginhallituksella on kolme jaostoa:

talousjaosto
henkilöstöasiainjaosto sekä
puheenjohtajien jaosto

Talousjaosto vastaa kaupungin toiminnan, talouden ja tilojen johtamis-, ohjaamis- ja 
valvontarakenteiden kehittämisestä sekä omistajapoliittisten ja talousohjaukseen 
liittyvien asioiden valmistelusta kaupunginhallitukselle. Talousjaoston jäsenet valitaan 
kaupunginhallituksen jäsenistä tai varajäsenistä tai kaupunginvaltuuston 
puheenjohtajista.

LR

Ehdotus
Esittelijä: Iiris Laukkanen, kaupunginjohtaja

Kaupunginhallitus päättää

valita toimikaudekseen talousjaostoon viisi (5) jäsentä ja heille henkilökohtaiset 
varajäsenet.
nimetä valittujen jäsenten keskuudesta puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan.

 

Käsittely

 

Puheenjohtaja totesi neuvottelutuloksen, jonka mukaan talousjaostoon esitetään 
nimettäväksi seuraavat henkilöt:

Satu Tuominen (SDP), puheenjohtaja vara Pirjo Komulainen (SDP) 

Tomi Passi (KESK), varapuheenjohtaja vara Tarja Edry (KESK) 

Katri Kuusikallio (VIHR), vara Reetta Nick (VIHR) 

Ismo Nöjd (PS), vara Mikko Taavitsainen (PS) 

Willem van Schevikhoven (KOK), vara Petri Graeffe (KOK) 

 

Puheenjohtaja tiedusteli, voiko kaupunginhallitus hyväksyä yksimielisesti 
talousjaoston kokoonpanon. Kaupunginhallitus hyväksyi kokoonpanon yksimielisesti.
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Päätös
Hyväksyttiin päätösehdotuksen mukaisesti. 

Tiedoksi
Nimetyt, listatiimi
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§ 143
Kaupunginhallituksen edustajien valitseminen toimielimiin

JARDno-2021-1639

Valmistelija / lisätiedot:
Henna Koskelainen
henna.koskelainen@jarvenpaa.fi
hallinnon erityisasiantuntija

Hallintosäännön 10 §:n mukaan kaupunginhallitus valitsee jäsenet alaisiinsa jaostoihin 
sekä vaalilautakuntiin ja vaalitoimikuntaan. Lisäksi kaupunginhallitus voi nimetä 
palvelualuelautakuntiin sekä muihin toimielimiin edustajansa, jolla on läsnäolo- ja 
puheoikeus toimielimen kokouksessa. Edustajaksi voidaan nimetä myös 
kaupunginhallituksen varajäsen.

Edustajan lisäksi läsnäolo- ja puheoikeus kokouksissa on aina myös 
kaupunginhallituksen puheenjohtajalla ja kaupunginjohtajalla.

Kaupunginhallituksen edustajan tehtävänä on toimia yhteistyöhenkilönä hallituksen ja 
ko. toimielimen välillä. Edustaja voi välittää kaupunginhallituksen näkemyksiä esim. 
lautakunnalle sen päätöksenteon tueksi sekä vastaavasti tuoda lautakunnan 
näkemyksiä kaupunginhallituksen päätöksentekoon. Edustaja myös valvoo kaupungin 
kokonaisedun toteutumista lautakunnan päätöksenteossa sekä tarvittaessa viestittää 
kaupunginhallitukselle otto-oikeuden käyttämisen tarpeellisuudesta.

Kaupungin eri toimielinten kokouksissa on jäsenten lisäksi läsnäolo- ja puheoikeus:

kaupunginvaltuuston kokouksessa kaupunginhallituksen jäsenellä sekä 
nuorisovaltuuston puheenjohtajalla
kaupunginhallituksen kokouksessa valtuuston puheenjohtajalla ja 
varapuheenjohtajilla,
muiden toimielinten kokouksessa kaupunginhallituksen puheenjohtajalla ja 
kaupunginjohtajalla sekä kaupunginhallituksen valitsemalla edustajalla
palvelualuelautakuntien sekä johtokuntien kokouksessa nuorisovaltuuston 
valitsemalla edustajalla

 

LR

Ehdotus
Esittelijä: Iiris Laukkanen, kaupunginjohtaja

Kaupunginhallitus päättää nimetä edustajansa seuraaviin toimielimiin toimikaudelle 
2023-2025:

Hyvinvointilautakunta
Opetus- ja kasvatuslautakunta
Kaupunkikehityslautakunta
Järvenpään Veden johtokunta
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Keskisen-Uudenmaan Musiikkiopiston johtokunta
 

Käsittely

 

Puheenjohtaja totesi neuvottelutuloksen jonka mukaan ehdotetaan nimettäväksi 
kaupunginhallituksen edustajat toimielimiin seuraavasti:

Hyvinvointilautakunta: Pirjo Komulainen (SDP) 

Opetus- ja kasvatuslautakunta: Tiia Östberg (KOK) 

Kaupunkikehityslautakunta: Ossi Vähäsarja (VIHR) 

Järvenpään Veden johtokunta: Tom Boman (PS) 

Keskisen-Uudenmaan Musiikkiopiston johtokunta: Tarja Edry (KESK) 

 

Puheenjohtajan asiasta tiedusteltua kaupunginhallitus päätti hyväksyä 
kaupunginhallituksen edustajat yksimielisesti.

Päätös
Hyväksyttiin päätösehdotuksen mukaisesti.

Tiedoksi
nimetyt
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§ 144
Kaupunginhallituksen edustajan valitseminen yhteistyötoimikuntaan

JARDno-2021-1655

Valmistelija / lisätiedot:
Henna Koskelainen
henna.koskelainen@jarvenpaa.fi
hallinnon erityisasiantuntija

Kaupungin ja järjestöjen välillä on 7.5.2019 allekirjoitettu sopimus yhteistoiminnasta ja 
työsuojelun yhteistoiminnasta.

Sopimuksen kohta 3.5. koskee kaupunkitason yhteistyötä. Kaupunkitason 
yhteistoimintaelimenä ja työsuojelutoimikuntana toimii yhteistyötoimikunta YTT, jonka 
tehtävänä on ohjata ja varmistaa yhteistoiminnan ja työsuojelun yhteistoiminnan 
toteutuminen kaupungin työyhteisöissä sekä käsitellä ne laajakantoiset tai henkilöstöä 
yleisesti koskevat asiat, jotka lain mukaan on käsiteltävä yhteistoimintaelimessä. 

Yhteistyötoimikuntaan nimetään sopimuksen mukaan myös kaupunginhallituksen 
edustaja.

LR

Ehdotus
Esittelijä: Iiris Laukkanen, kaupunginjohtaja

Kaupunginhallitus nimeää edustajan yhteistyötoimikuntaan.

 

Käsittely

Puheenjohtaja totesi neuvottelutuloksen, jonka mukaan yhteistyötoimikuntaan 
ehdotetaan nimettäväksi Hanna Graeffe.

Puheenjohtajan asiasta tiedusteltua kaupunginhallitus päätti hyväksyä ehdotuksen 
yksimielisesti.

 

Päätös
Valittiin kaupunginhallituksen edustajaksi yhteistyötoimikuntaan: Hanna Graeffe (VIHR)
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§ 145
Järvenpään eläkeläisneuvoston asettaminen vuosille 2023-2025

JARDno-2021-976

Valmistelija / lisätiedot:
Pinja Kyllönen

Valmistelijat: Harjoittelija Pinja Kyllönen ja hallinnon erityisasiantuntija Henna 
Koskelainen
 

Kuntalain (410/2015) 26, 27 ja 28 §:ssä säädetään nuorisovaltuuston, 
vanhusneuvoston (arkikielessä eläkeläisneuvosto) ja vammaisneuvoston 
asettamisesta.

Vaikuttamistoimielimet ovat edustamansa ryhmän osallistumis- ja vaikuttamiskanavia. 
Ne eivät ole kunnan varsinaisia toimielimiä, joista säädetään kuntalain 30 §:ssä. Kaikki 
vaikuttajatoimielimet ovat lakisääteisiä toimielimiä, joten kunnanhallituksen on ne 
asetettava.

Keskeinen ero vaikuttamistoimielinten ja varsinaisen toimielinten välillä on se, ettei 
vaikuttamistoimielin voi tehdä muutoksenhakukelpoisia hallintopäätöksiä. Niille ei 
voida siirtää toimivaltaa hallintopäätösten tekemiseen. Muutenkaan varsinaisia 
toimielimiä koskevaa sääntelyä ei sovelleta vaikuttamistoimielimiin. 
Vaikuttamistoimielin- nimitys kuvaa hyvin niiden asemaa. Ne ovat edustamansa 
ryhmän kuulemis- ja vaikuttamiskanavia ja välittävät ryhmän näkemykset kunnan 
päätöksentekoon. 

Vaikuttamistoimielinten jäsenet eivät ole kunnan luottamushenkilöitä eikä jäsenten 
kelpoisuudesta säädetä laissa. Usein toimielimiin pyydetään edustajia kunnassa 
toimivista alan yhdistyksistä ja muista järjestöistä. Kunnanhallitus voi asettaa 
toimielimen järjestöjen ehdotusten pohjalta. Toimielimen jäsenen ei tarvitse olla 
kunnan asukas. Myöskään tasa-arvolain vaatimukset eivät suoraan tule sovellettaviksi 
vaikka kokoonpanossa on syytä pyrkiä naisten ja miesten tasapuoliseen edustukseen.

Järvenpään kaupungin hallintosäännön 27 §:n mukaan kaupungissa on 
eläkeläisneuvosto, jonka kokoonpanosta, asettamisesta ja toimintaedellytyksistä 
päättää kaupunginhallitus. Eläkeläisneuvoston toimikausi on kaupunginhallituksen 
toimikausi. Kaupunginhallitus nimeää eläkeläisneuvostoon valtakunnallisten 
eläkeläisjärjestöjen paikallisyhdistysten esityksestä jäsenet ja heille henkilökohtaiset 
varajäsenet sekä puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. Paikallisyhdistyksestä, josta 
valitaan puheenjohtaja, nimetään eläkeläisneuvostoon yksi jäsen ja hänelle 
henkilökohtainen varajäsen. Mikäli eläkeläisneuvoston jäsen tai varajäsen eroaa 
kesken toimikautta, kaupunginhallitus valitsee paikallisyhdistysten esityksestä uuden 
jäsenen tai varajäsenen toimikauden jäljellä olevaksi ajaksi. Eläkeläisneuvosto on 
kokouksessaan 2.5.2023 tehnyt ehdotuksen edustajista eläkeläisneuvoston 
toimikaudelle 1.6.2023-31.5.2025. 

LR
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Ehdotus
Esittelijä: Iiris Laukkanen, kaupunginjohtaja

Kaupunginhallitus päättää asettaa toimikaudekseen 2023-2025 Järvenpään 
eläkeläisneuvostoon edustajat seuraavasti:

Järvenpään Eläkkeensaajat ry 

Varsinainen jäsen  Anja Lukjanov
Varajäsen  Irma Uhlenius

Järvenpään Eläkkeensaajat ry 

Liisa Majanen (eläkeläisneuvoston puheenjohtaja) 
Varajäsen Seppo Fahlström 

Järvenpään Eläkeläiset ry 

Varsinainen jäsen  Ossi Kaminen
Varajäsen  Veikko Laine

Keski-Uudenmaan Työkyvyttömyyseläkkeensaajat ry 

Varsinainen jäsen  Kaija Jaukkari
Varajäsen  Toini Helenius

Keski-Uudenmaan senioriopettajat 

Varsinainen jäsen  Kaija Tuuri
Varajäsen  Riitta Viksten

Eläkeliiton Järvenpään Yhdistys ry 

Varsinainen jäsen  Maija-Liisa Pyykkönen
Varajäsen  Arja Suutari

Träskända Seniorer rf 

Varsinainen jäsen  Stig Strandberg
Järvenpään kansalliset seniorit ry 

Varsinainen jäsen (eläkeläisneuvoston varapuheenjohtaja) Lars-Erik Wilskman 
Varajäsen  Pekka Raittila

 

Puheenjohtajaksi , varapuheenjohtajaksi , Liisa Majanen Lars-Erik Wilskman
sihteeriksi Pilvi Kallio-Meriläinen

Päätös
Hyväksyttiin päätösehdotuksen mukaisesti. 

Tiedoksi
Eläkeläisneuvoston puheenjohtaja, nimetyt, eläkeläisneuvoston sihteeri, Sarastia
/palkat
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§ 146
Järvenpään vammaisneuvoston asettaminen vuosille 2023-2025

JARDno-2021-1618

Valmistelija / lisätiedot:
Pinja Kyllönen

Valmistelijat: Harjoittelija Pinja Kyllönen ja hallinnon erityisasiantuntija Henna 
Koskelainen
 

Kuntalain (410/2015) 26, 27 ja 28 §:ssä säädetään nuorisovaltuuston, 
vanhusneuvoston (arkikielessä eläkeläisneuvosto) ja vammaisneuvoston 
asettamisesta.

Kuntalain kommentaarin mukaan vaikuttamistoimielimet ovat edustamansa ryhmän 
osallistumis- ja vaikuttamiskanavia. Ne eivät ole kunnan varsinaisia toimielimiä, joista 
säädetään kuntalain 30 §:ssä. Kaikki vaikuttajatoimielimet ovat lakisääteisiä 
toimielimiä, joten kunnanhallituksen on ne asetettava. Järvenpään vammaisneuvosto 
on kuntalain mukainen vaikuttamistoimielin, jonka toiminnan tarkoituksena on 
vammaisten ja pitkäaikaissairaiden henkilöiden osallistumis- ja 
vaikuttamismahdollisuuksien varmistaminen kuntalaisina.

Keskeinen ero vaikuttamistoimielinten ja varsinaisen toimielinten välillä on se, ettei 
vaikuttajatoimielin voi tehdä muutoksenhakukelpoisia hallintopäätöksiä. Niille ei voida 
siirtää toimivaltaa hallintopäätösten tekemiseen. Muutenkaan varsinaisia toimielimiä 
koskevaa sääntelyä ei sovelleta vaikuttamistoimielimiin. Vaikuttamistoimielin- nimitys 
kuvaa hyvin niiden asemaa. Ne ovat edustamansa ryhmän kuulemis- ja 
vaikuttamiskanavia ja välittävät ryhmän näkemykset kunnan päätöksentekoon. 

Vaikuttamistoimielinten jäsenet eivät ole kunnan luottamushenkilöitä eikä jäsenten 
kelpoisuudesta säädetä laissa. Usein toimielimiin pyydetään edustajia kunnassa 
toimivista alan yhdistyksistä ja muista järjestöistä. Kunnanhallitus voi asettaa 
toimielimen järjestöjen ehdotusten pohjalta. Toimielimen jäsenen ei tarvitse olla 
kunnan asukas. Myöskään tasa-arvolain vaatimukset eivät suoraan tule sovellettaviksi 
vaikka kokoonpanossa on syytä pyrkiä naisten ja miesten tasapuoliseen edustukseen.

Järvenpään kaupungin hallintosäännön 27 §:n mukaan kaupungissa on 
vammaisneuvosto, jonka kokoonpanosta, asettamisesta ja toimintaedellytyksistä 
päättää kaupunginhallitus. Kaupunginhallitus nimeää Järvenpään alueella toimivien 
vammaisjärjestöjen esityksestä vammaisneuvostoon enintään seitsemän (7) jäsentä. 
Kullekin jäsenelle nimetään henkilökohtainen varajäsen. Vammaisneuvoston 
toimikausi on kaupunginhallituksen toimikausi. Mikäli vammaisneuvoston jäsen tai 
varajäsen eroaa kesken toimikautta, kaupunginhallitus valitsee järjestöjen esityksestä 
uuden jäsenen tai varajäsenen toimikauden jäljellä olevaksi ajaksi. Vammaisneuvosto 
on kokouksessaan 8.5.2023 tehnyt ehdotuksen edustajista vammaisneuvoston 
toimikaudelle 1.6.2023-31.5.2025. 
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Ehdotus
Esittelijä: Iiris Laukkanen, kaupunginjohtaja

Kaupunginhallitus päättää

1. asettaa toimikaudekseen 2023-2025 Järvenpään vammaisneuvostoon edustajat 
seuraavasti:

Uudenmaan Epilepsiayhdistys

Varsinainen jäsen (vammaisneuvoston puheenjohtaja)Hanna Gröhn 
Ei varajäsentä 

Keski-Uudenmaan Näkövammaiset ry

Varsinainen jäsen Petri Huttunen
Varajäsen Eero Kiuru 

Uudenmaan Lihastautiyhdistys

Varsinainen jäsen  Ossi Kaminen
Ei varajäsentä

Järvenpään Seudun Invalidit

Varsinainen jäsen Saila Vesanto
Ei varajäsentä

Keski-Uudenmaan Kuulo ry

Varsinainen jäsen (vammaisneuvoston varapuheenjohtaja)Maarit Honkanen 
Varajäsen Jaana Leinonen

Keski-Uudenmaan Hengitysyhdistys ry

Varsinainen jäsen  Irma Saari
Varajäsen Jaana Pahkamäki

 

Puheenjohtajaksi , varapuheenjohtajaksi , sihteeriksi Hanna Gröhn Maarit Honkanen
Pilvi Kallio-Meriläinen

2. pyytää lautakuntia ja nuorisovaltuustoa nimeämään keskuudestaan edustajansa 
vammaisneuvostoon.

Päätös
Hyväksyttiin päätösehdotuksen mukaisesti. 

Tiedoksi
Vammaisneuvoston puheenjohtaja, nimetyt, osallisuuden asiantuntija, 
vammaisneuvoston sihteeri, Sarastia/palkat
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§ 147
Hankinta / Katuvalaistuksen rakentaminen 2023

JARDno-2022-2096

Valmistelija / lisätiedot:
Marja-Liisa Tiensuu
marja-liisa.tiensuu@jarvenpaa.fi
projektipäällikkö

Hankinnan tausta

Järvenpään kaupunki on julkaissut 15.5.2023  Katuvalaistuksen rakentaminen 2023 
nimisen kansallisen hankintailmoituksen julkisten hankintojen HILMA- järjestelmässä 
Tarjouspyyntöasiakirjat on julkaistu Tarjouspalvelu.fi- toimittajaportaalissa, myös 
tarjoukset tuli toimittaa Tarjouspalvelu.fi- toimittajaportaalin kautta. 
Kilpailuituksella on tarkoitus järjestää puitejärjestely, jonka sopimusaika on 12 kk. 
Sopimusta on mahdollista jatkaa erikseen päätettävillä optiokausilla ( 1+1+1)  vuosi 
kerrallaan. Puitejärjestelyyn valitaan enintään kolme (3) urakoitsijaa, jollei 
soveltuvuusvaatimukset täyttäviä tarjoajia tai hyväksyttäviä tarjouksia ole vähemmän. 

Määräaikaan 24.05.2023 klo 12:00 mennessä saapuivat seuraavat tarjoukset:
- Eltel Networks Oy (1548234-8)
- Elvera Oy (FI10046205)
- Exsane Oy (FI24113034)
- Uudenmaan Verkonrakennus Oy / Nylands Nätbyggnad Ab (FI28015271)

Tarjoajan soveltuvuus
Tarjouspyynnössä oli edellytetty, että vertailuvaiheeseen pääsevät ne tarjoukset, jotka 
täyttävät kelpoisuusehdot. Antamalla tarjouspyynnössä pyydetyt tiedot tarjoaja 
vakuutti, että kelpoisuusehdot täyttyvät. Lisäksi tarjoajan tuli ladata tarjoukseensa 
tiedot referenssikohteista viiden vuoden ajalta, joista arvioitiin työn laatuun ja 
laajuuteen nähden riittävä kokemus tarjouspyynnön kohteesta. Tarjoajan tuli myös 
ladata tarjoukseensa selvitys laadunhallinta- ja ympäristöjärjestelmästä. Saapuneet 
tarjoukset täyttivät soveltuvuusvaatimukset.

Tarjousten tarjouspyynnön mukaisuus (hankinnan kohteen yleiset kriteerit / 
tiedot)
Kaikki saapuneet tarjoukset olivat tarjouspyynnön mukaisia. 

Tarjousten vertailu, hankinnan ratkaisuperuste ja ratkaisu
Hankinnan ratkaisuperusteena oli tarjouspyynnössä ilmoitettu halvin hinta (halvin 
vertailuhinta). Laatu on otettu huomioon asetetuissa tarjoajan 
soveltuvuusvaatimuksissa, tarjoajan vähimmäisvaatimuksissa ja hankintasopimuksen 
ehdoissa. 
Valittujen urakoitsijoiden kanssa tehdään puitejärjestelystä urakoitsijakohtaiset 
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sopimukset.
Hintavertailun lopputuloksen mukaisesti puitejärjestelyyn valitaan mukaan 
etusijajärjestyksessä seuraavat urakoitsijat:

1. Eltel Networks Oy (vertailuhinta yksikköhintaurakkaan 1 293 545,68 euroa (alv 0%)).

2. Uudenmaan Verkonrakennus Oy / Nylands Nätbyggnad Ab (vertailuhinta 
yksikköhintaurakkaan 1 399 746,60euroa (alv 0%)).

3. Elvera Oy (vertailuhinta yksikköhintaurakkaan 1 497 918,000euroa ( alv 0%)).

Taloudelliset vaikutukset
Hankinnan ennakoitu arvo sopimuskaudella mukaan lukien kaikki optiovuodet (1+1+1) 
on noin kaksi miljoonaa kuusisataatuhatta euroa (2 600 000) euroa (alv 0%).
Sopimusaika on 12 kk. Sopimusta on mahdollista jatkaa 1+1+1 optiokausilla vuosi 
kerrallaan.
Tilaaja ei sitoudu tiettyyn hankintavolyymiin sopimuskauden aikana vaan hankinta 
tehdään tilaajan hankintatarpeen mukaisesti ja voimassa olevien määrärahojen 
puitteissa.
Katuvalaistuksen rakentamisen urakka on yksikköhintaurakka. Urakkasumma ja 
laskutus muodostuu toteutuneiden määrien mukaisesti tilaajan hyväksymien 
mittauspöytäkirjojen mukaisesti. 
Määräraha on varattu vuoden 2023 investointiohjelmassa ja käyttötalousosassa. 
Mahdollisten optioiden käyttöönottoon varaudutaan vuosittain Järvenpään kaupungin 
talousarviossa ja määrärahojen puitteissa.
Sopimus allekirjoitetaan vasta, kun hankintapäätös on lainvoimainen. Sopimus sitoo 
kaupunkia vasta, kun molemmat osapuolet ovat sen allekirjoittaneet.
Optioiden käytöstä tehdään erillinen päätös optiokausi kerrallaan.

Toimivalta

Toimivalta perustuu Järvenpään kaupungin hallintosääntöön (kaupunginvaltuusto 
hyväksynyt 21.6.2021 § 53) liite 1 taloudellinen toimivalta investointiosa kohta 5 

HP

Ehdotus
Esittelijä: Iiris Laukkanen, kaupunginjohtaja

Kaupunginhallitus päättää

1.    valita hankinnan " Katuvalaistuksen rakentaminen 2023" sopimuskumppaneiksi 
etusijajärjestyksessä seuraavasti:
1.1 Eltel Networks Oy (vertailuhinta yksikköhintaurakkaan 1 293 545,68 euroa (alv 0%)).
1.2 Uudenmaan Verkonrakennus Oy  / Nylands Nätbyggnad Ab (vertailuhinta 
yksikköhintaurakkaan 1 399 746,60euroa (alv 0%)).
1.3 Elvera Oy (vertailuhinta yksikköhintaurakkaan 1 497 918,000euroa ( alv 0%)).
2.    kaupunki ei sitoudu kiinteisiin hankintamääriin sopimuskauden aikana
3.    että sopimus allekirjoitetaan vasta, kun hankintapäätös on lainvoimainen. 
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Sopimus sitoo kaupunkia vasta, kun molemmat osapuolet ovat sopimuksen 
allekirjoittaneet
4.    valtuuttaa kaupunkikehitysjohtajan allekirjoittamaan urakkasopimuksen 
5.    valtuuttaa kaupunkikehitysjohtajan päättämään selostustekstissä mainittujen 
optioiden käytöstä (1+1+1 vuotta, vuosi kerrallaan)

Päätös
Hyväksyttiin päätösehdotuksen mukaisesti. 

Tiedoksi
Tarjoajat (tiedoksianto Cloudia kilpailutusjärjestelmän kautta)
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Kaupunginhallitus, § 117,02.05.2023
Kaupunginhallitus, § 148, 05.06.2023

§ 148
Hankinta / Päällystysurakka 2023

JARDno-2023-443

Kaupunginhallitus, 02.05.2023, § 117

Valmistelijat / lisätiedot:
Marja-Liisa Tiensuu
marja-liisa.tiensuu@jarvenpaa.fi
projektipäällikkö

Hankinnan kuvaus 

Hankinnan kohteena on eripuolella Järvenpään kaupunkia sijaitsevien katujen, teiden 
ja kevyen liikenteen väylien sekä muiden liikenne-, piha- ym. alueiden päällystystyöt 
2023.
Hankintailmoituksessa on ilmoitettu, että kilpailutuksen perusteella on tarkoitus valita 
yksi toimittaja. Järvenpään kaupunki on julkaissut 19.4.2023 hankintaa koskevan 
kansallisen hankintailmoituksen JARDno-2023-443 Cloudia kilpailutusjärjestelmän 
kautta. Hankinnan ratkaisuperusteena oli tarjouspyynnössä ilmoitettu halvin hinta. 
Määräaikaan 25.4.2023 klo 12:00 mennessä hankintayksikköön saapui kolme (3) 
tarjousta.

Hankintamenettelyn keskeyttäminen

Julkisista hankinnoista ja käyttöoikeussopimuksista annetun lain (”hankintalaki”, 1397 
/2016) 3 §:n 1 momentin mukaan hankintayksikön on kohdeltava hankintamenettelyn 
osallistujia ja muita toimittajia tasapuolisesti ja syrjimättömästi sekä toimittava 
avoimesti ja suhteellisuuden vaatimukset huomioon ottaen. Hankintalain 104 §:n 1 
momentin mukaan tarjouspyyntö on tehtävä kirjallisesti ja laadittava siten, että sen 
perusteella voidaan antaa keskenään vertailukelpoisia tarjouksia.  Hankintalain 125 §:
n mukaan hankintamenettely voidaan keskeyttää vain todellisesta ja perustellusta 
syystä. Hankintalain esitöissä (HE 108/2016 vp s. 223) todetun mukaan 125 § on 
säilynyt muuttumattomana aiemmin voimassa olleen julkisista hankinnoista annetun 
lain (348/2007) 73 a §:ään nähden. Viimeksi mainittua säännöstä koskevissa esitöissä 
(HE 182/2010 vp s. 22–23) on todettu, että hankintamenettelyn keskeyttämisen syyn 
arvioinnissa hankintayksikön tulee kiinnittää huomiota siihen, perustuuko 
hankintamenettelyn keskeyttäminen todellisiin syihin, ja siihen, vaikuttaako ratkaisu 
syrjivästi ehdokkaisiin tai tarjoajiin. Oikeuskäytännössä hyväksyttäväksi hankinnan 
keskeyttämisen perusteeksi on katsottu muun muassa se, että tarjouspyyntö on 
osoittautunut tulkinnanvaraiseksi taikka virheelliseksi. 

Hankintayksikön tarjouspyynnössä on edellytetty, että tarjouksissa annetaan hinta 
urakkaan kuuluvan jäteasfaltin hyvityksestä. Tarjouspyynnössä on ilmoitettu, että 
hinta tulee antaa negatiivisena hintana. Kilpailutusjärjestelmä vähentää hyvityshinnan 
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vertailuhinnasta. Mikäli urakoitsija ei halua hyvittää jäteasfaltista tulee kohtaa 
ilmoittaa hinnaksi 0 euroa. Urakoitsija on tarjouspyyntöasiakirjojen mukaisesti 
velvollinen poiskuljettamaan urakkaan kuuluvan asfaltin. Tarjouspyynnön hinnan 
realistisuutta koskeva vaatimus on tarjousten tarjouspyynnön mukaisuuden 
tarkistamisen yhteydessä osoittautunut tulkinnanvaraiseksi ja epäselväksi. 

Hankintayksikkö katsoo, että tarjoajat ovat perustellusti voineet ymmärtää hintojen 
realistisuutta koskevan vaatimuksen eri tavoilla, jolloin tarjousten vertailukelpoisuus ja 
tasapuolinen vertailu ovat vaarantuneet. Lisäksi vaatimusta ei voida pitää sillä tavalla 
tarkkarajaisena ja yksiselitteisenä, että tarjousten tarjouspyynnön mukaisuutta 
voitaisiin tasapuolisesti arvioida sen perusteella. Edellä kuvatuin perustein 
tarjouspyyntö ei ole ollut hankintalain edellyttämällä tavalla niin selvä, että se olisi 
ollut omiaan tuottamaan vertailukelpoisia tarjouksia. Hankintayksiköllä on siten 
hankintalain 125 §:n mukaisesti todellinen ja perusteltu syy keskeyttää hankinta. 
Hankinnan keskeyttämistä koskevan ratkaisun ei voida katsoa vaikuttavan syrjivästi 
tarjoajiin. Hankintayksikkö katsoo, että hankinnasta tulee järjestää uusi kilpailutus, 
jossa hankinnan keskeyttämiseen johtaneet syyt huomioidaan.

HP

Ehdotus
Esittelijä: Iiris Laukkanen, kaupunginjohtaja

Kaupunginhallitus päättää keskeyttää "päällystysurakka 2023" hankinnan 
kuvaustekstissä mainituin perustein. 

 

Päätös
Hyväksyttiin päätösehdotuksen mukaisesti. 

 

Kaupunginhallitus, 05.06.2023, § 148

Valmistelija / lisätiedot:
Marja-Liisa Tiensuu
marja-liisa.tiensuu@jarvenpaa.fi
projektipäällikkö

Hankinnan tausta

Järvenpään kaupunki on julkaissut Päällystysurakka 2023 kansallisen 
hankintailmoituksen Hilma- julkaisujärjestelmässä 4.5.2023. 

Hankinnan kohteena on eripuolella Järvenpään kaupunkia sijaitsevien katujen, teiden 
ja kevyen liikenteen väylien sekä muiden liikenne-, piha- ym. alueiden päällystystyöt.

Hankinnan perusteella tehtävän sopimuksen kesto on 12 kk. Sopimusta on 
mahdollista jatkaa kolmella (3) erikseen päätettävällä optiovuodella vuosi kerrallaan.
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Tarjouspyyntöasiakirjat on julkaistu Tarjouspalvelu.fi -toimittajaportaalissa, myös 
tarjoukset tuli toimittaa Tarjouspalvelu.fi -toimittajaportaalin kautta. 

Määräaikaan 22.5.2023 klo 12.00 mennessä tarjouksen jättivät seuraavat tarjoajat:

- Asfalttikallio Oy (2501081-1)

- Peab Industri Oy (2977551-2)

Tarjoajien soveltuvuus

Tarjouspyynnössä oli edellytetty tarjoajan soveltuvuuden toteamiseksi, että tarjoajan 
on toimitettava tarjouksen liitteenä tarjouspyynnössä luetellut soveltuvuutta 
osoittavat asiakirjat ja/tai selvitykset. Saapuneet tarjoukset täyttivät 
soveltuvuusvaatimukset.

Tarjousten tarjouspyynnön mukaisuus (yhteiset kriteerit)

Tarjousten tarjouspyynnönmukaisuuden tarkistus tehtiin tarjousten muotoseikkojen 
ja tarjouspyynnössä edellytettyjen hankinnan kohdetta ja tarjousta koskevien 
vähimmäisvaatimusten täyttämisen osalta. 

Saapuneet tarjoukset todettiin tarjouspyynnön mukaisiksi.

Tarjousten vertailu, hankinnan ratkaisuperuste ja ratkaisu

Hankinnan ratkaisuperusteena oli tarjouspyynnössä ilmoitettu halvin vertailuhinta. 
Laatu on otettu huomioon asetetuissa tarjoajan soveltuvuusvaatimuksissa, 
vähimmäisvaatimuksissa ja hankinnan kohteen kuvauksessa sekä 
hankintasopimuksen ehdoissa. 

Tarjousvertailun perusteella halvimman vertailuhinnan jätti Peab Industri Oy 1 295 
007,50 euroa (alv 0%). Asfalttikallio Oy:n tarjouksen vertailuhinta oli 1 619 627,50 
euroa (alv 0%).

Taloudelliset vaikutukset

Hankinnan ennakoitu arvo sopimuskaudella mukaan lukien kaikki optiovuodet (1+1+1) 
on noin kaksi miljoonaa euroa (2 000 000) euroa (alv 0%).

Tilaaja ei sitoudu tiettyyn hankintavolyymiin sopimuskauden aikana vaan hankinta 
tehdään tilaajan hankintatarpeen mukaisesti ja voimassa olevien määrärahojen 
puitteissa.

Päällystysurakka on yksikköhintaurakka. Urakkasumma ja laskutus muodostuu 
toteutuneiden määrien mukaisesti tilaajan hyväksymien mittauspöytäkirjojen 
mukaisesti. 

Määräraha on varattu vuoden 2023 investointiohjelmassa ja käyttötalousosassa. 
Mahdollisten optioiden käyttöönottoon varaudutaan vuosittain Järvenpään kaupungin 
talousarviossa ja määrärahojen puitteissa.

Sopimus allekirjoitetaan vasta, kun hankintapäätös on lainvoimainen. Sopimus sitoo 
kaupunkia vasta, kun molemmat osapuolet ovat sen allekirjoittaneet.
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1.  
2.  
3.  

4.  
5.  

Optioiden käytöstä tehdään erillinen päätös optiokausi kerrallaan.

Hankinnan sopimusvastuuhenkilönä toimii kaupunkitekniikan johtaja.

Toimivalta

Toimivalta perustuu Järvenpään kaupungin Hallintosääntöön (kaupunginvaltuusto 
hyväksynyt 21.6.2021 § 53) liite 1 taloudellinen toimivalta investointiosa kohta 5

HP

Ehdotus
Esittelijä: Iiris Laukkanen, kaupunginjohtaja

Kaupunginhallitus päättää

valita hankinnan "  sopimuskumppaniksi Peab Industri Oy:nPäällystysurakka 2023"
että kaupunki ei sitoudu kiinteisiin hankintamääriin sopimuskauden aikana
että sopimus allekirjoitetaan vasta, kun hankintapäätös on lainvoimainen. 
Sopimus sitoo kaupunkia vasta, kun molemmat osapuolet ovat sopimuksen 
allekirjoittaneet
valtuuttaa kaupunkikehitysjohtajan allekirjoittamaan urakkasopimuksen 
valtuuttaa kaupunkikehitysjohtajan päättämään selostustekstissä mainittujen 
optioiden käytöstä (1+1+1 vuotta, vuosi kerrallaan).

 

 

Päätös
Hyväksyttiin päätösehdotuksen mukaisesti. 

Tiedoksi
Tarjoajat (tiedoksianto tehdään  Cloudia kilpailutusjärjestelmästä)
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1.  

2.  

3.  

§ 149
Yhtiökokouskutsu 19.6.2023 / Koha-Suomi Oy

JARDno-2023-892

Valmistelija / lisätiedot:
Henna Koskelainen
henna.koskelainen@jarvenpaa.fi
hallinnon erityisasiantuntija

Liitteet
1 Ohjeita yhtiökokoukseen 19.6.2023
2 Koha-Suomi Oy tase-erittelyt 2022
3 Tilinpäätös 31.12.2022 Koha-Suomi Oy
4 Yhtiökokousesityslista 19.6.2023

Koha-Suomi Oy on kutsunut osakkeenomistajat varsinaiseen yhtiökokoukseen, joka 
pidetään 19.6.2023. Kaupunginhallituksen on tarpeen päättää yhtiökokousedustajasta.

Varsinaisen yhtiökokouksen asialistalla ovat mm. tilinpäätös, toimintakertomus ja 
tilintarkastuskertomus. Lisäksi päätetään hallituksen jäsenten lukumäärä sekä 
hallituksen puheenjohtaja ja jäsenet.

Tietohallintojohtaja on 2.6.2022 § 8 viranhaltijapäätöksellään päättänyt, että 
Järvenpään kaupunki lunastaa Koha Suomi Oy:n osakkeita. Koha-Suomi Oy:lla ei ole 
vielä nimetty yhteisön vastuuhenkilöä.

LR

Ehdotus
Esittelijä: Iiris Laukkanen, kaupunginjohtaja

Kaupunginhallitus päättää

nimetä Koha-Suomi Oy:n yhtiökokousedustajaksi lakimies Antti Ali-Siston ja 
varalle vs. kaupunginlakimies Eveliina Taipaleen.
oikeuttaa kaupunginjohtajan päättämään yhtiökokousedustajasta 
edellisten ollessa estynyt.
antaa yhtiökokousedustajalle toimiohjeen tehdä muissa asioissa osakasaloitteen 
osakassopimuksen päivittämisestä.

 

Päätös
Hyväksyttiin päätösehdotuksen mukaisesti. 

Tiedoksi
Koha-Suomi Oy, nimetty
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Kaupunginhallitus, § 328,19.12.2022
Kaupunginhallitus, § 150, 05.06.2023

§ 150
Yhtiökokouskutsu 6.6.2023 / Saunakallion Ostoskeskus Oy

JARDno-2022-2123

Kaupunginhallitus, 19.12.2022, § 328

Valmistelijat / lisätiedot:
Juhana Hiironen
juhana.hiironen@jarvenpaa.fi
Maankäyttöjohtaja

Saunakallion ostoskeskus paloi talvella 2022. Uuden ostoskeskuksen rakentaminen ja 
korttelin kokonaisvaltainen suunnittelu edellyttää aktiivista ja tavoitteellista 
työskentelyä Saunakallion Ostoskeskus Oy:ssä. Omistajina osakeyhtiössä ovat 
Järvenpään kaupungin (omistusosuus 24 %) lisäksi Temple Holding Oy (omistusosuus 
56 %), Järvenpään seurakunta (omistusosuus 16 %) ja Porin laiva- ja satamapalvelut 
(omistusosuus 4 %). 

Yhtiöön esitetään alueen rakentamisajaksi hallitusedustajaa, joka on Järvenpään 
kaupunkiin kuuluva työ-/virkasuhteessa oleva henkilö. Näin on toimittu sen vuoksi, 
että rakentamisaikaisten hallitustehtävien laatu ja laajuus sekä ajankäyttötarve 
edellyttää aktiivista hankkeessa mukana oloa.

HP

Ehdotus
Esittelijä: Iiris Laukkanen, kaupunginjohtaja

Kaupunginhallitus päättää, että hallituksen jäseneksi nimetään hankekehityspäällikkö 
Aleksi Toivonen.

Päätös
Hyväksyttiin päätösehdotuksen mukaisesti. 

Kaupunginhallitus, 05.06.2023, § 150

Valmistelija / lisätiedot:
Henna Koskelainen
henna.koskelainen@jarvenpaa.fi
hallinnon erityisasiantuntija

Liitteet
1 Saunakallion Ostoskeskuksen yhtiökokouskutsu, edustajan nimeämispyyntö ja 
liitteet 6.6.2023
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Saunakallion Ostoskeskus Oy on kutsunut osakkeenomistajat varsinaiseen 
yhtiökokoukseen, joka pidetään 6.6.2023. 

Varsinaisen yhtiökokouksen asialistalla ovat mm. tilinpäätös, toimintakertomus ja 
tilintarkastuskertomus. Lisäksi valitaan hallituksen jäsenet. 

Saunakallion Ostoskeskus Oy:n vastuuhenkilö on maankäyttöjohtaja ja 
varavastuuhenkilö tonttipäällikkö. Vastuuhenkilö huolehtii yhteisön seurannasta ja 
raportoi siitä tarvittaessa kaupunginjohtajalle. Vastuuhenkilö antaa lausunnon 
yhtiökokousedustajalle annettavista toimiohjeista ja toimii yhtiökokousedustajana 
ellei muuta ole määrätty. Vastuuhenkilöllä ei ole huomauttamista kokouskutsussa 
esitetyn johdosta.

LR

 

Ehdotus
Esittelijä: Iiris Laukkanen, kaupunginjohtaja

Kaupunginhallitus päättää

nimetä Saunakallion Ostoskeskus Oy:n yhtiökokousedustajaksi 
kaupunkikehitysjohtaja Harri Palviaisen ja varalle tonttipäällikkö Tarja 
Kariniemen.
oikeuttaa kaupunginjohtajan päättämään yhtiökokousedustajasta 
edellisten ollessa estynyt.
antaa yhtiökokousedustajalle toimiohjeen nimetä hallituksen jäseneksi 
hankekehityspäällikkö Aleksi Toivosen sekä esittää, että yhtiön hallitus tuo 
ylimääräisen yhtiökokouksen arvioitavaksi valmistellun esityksen 
vakuutustapahtumaa koskevaksi kannanotoksi.

 

Käsittely

 

Ennen asian käsittelyä: 

Tuija Kuusisto poistui kokoustilasta esteellisenä (yhteisöjäävi). 
Henry Berg poistui kokoustilasta esteellisenä (intressijäävi). 
Hanna Graeffe poistui kokoustilasta esteellisenä (intressijäävi). 

Päätös
Hyväksyttiin päätösehdotuksen mukaisesti. 

Esteellisyys
Tuija Kuusisto, Henry Berg, Hanna Graeffe

Tiedoksi
nimetty, Saunakallion Ostoskeskus Oy, hallitukseen ehdotettava henkilö
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Kaupunginhallitus, § 75,15.03.2022
Kaupunginhallitus, § 129,09.05.2022
Kaupunginhallitus, § 283,07.11.2022
Kaupunginhallitus, § 151, 05.06.2023

§ 151
Yhtymäkokouskutsu 21.6.2023 / Uudenmaan Päihdehuollon kuntayhtymä

JARDno-2022-349

Kaupunginhallitus, 15.03.2022, § 75

Valmistelijat / lisätiedot:
Henna Koskelainen
henna.koskelainen@jarvenpaa.fi
hallinnon erityisasiantuntija

Uudenmaan päihdehuollon kuntayhtymän ylimääräinen yhtymäkokous pidetään 
6.4.2022. Uudenmaan päihdehuollon kuntayhtymä on pyytänyt valitsemaan 
yhtymäkokoukseen edustajan ja varaedustajan. Yhtymäkokouksen työjärjestyksen 
mukaan kutsu yhtymäkokoukseen on lähetettävä viimeistään neljätoista päivää ennen 
kokousta jäsenkuntien kunnanhallituksille ja jäsenkuntien valitsimille 
yhtymäkokousedustajille. Kokouksessa käsitellään Uudenmaan päihdehuollon 
kuntayhtymän kiinteistö omaisuuden realisointia ja uuden hallituksen puheenjohtajan 
valintaa. Valittujen henkilöiden nimet yhteystietoineen tulee ilmoittaa 22.3.2022 
mennessä.

Kuntalain 60 §:n 2 momentin mukaan jäsenkunnan on valittava 
yhtymäkokousedustaja kuhunkin kokoukseen erikseen.

IL

Ehdotus
Esittelijä: Olli Naukkarinen, kaupunginjohtaja

Kaupunginhallitus nimeää Uudenmaan Päihdehuollon kuntayhtymän 
yhtymäkokouksen 6.4.2022.

yhtymäkokousedustajaksi hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen johtaja Kirsi- 
Marja Karjalaisen
varaedustajaksi kaupunginjohtajan määräämän henkilön.

Päätös
Hyväksyttiin päätösehdotuksen mukaisesti.

Kaupunginhallitus, 09.05.2022, § 129

Valmistelijat / lisätiedot:
Henna Koskelainen
henna.koskelainen@jarvenpaa.fi
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hallinnon erityisasiantuntija

Uudenmaan päihdehuollon kuntayhtymän ylimääräinen yhtymäkokous pidetään 
22.6.2022. Uudenmaan päihdehuollon kuntayhtymä on pyytänyt valitsemaan 
yhtymäkokoukseen edustajan ja varaedustajan. Yhtymäkokouksen työjärjestyksen 
mukaan kutsu yhtymäkokoukseen on lähetettävä viimeistään neljätoista päivää ennen 
kokousta jäsenkuntien kunnanhallituksille ja jäsenkuntien valitsimille 
yhtymäkokousedustajille. Valittujen henkilöiden nimet yhteystietoineen tulee ilmoittaa 
3.6.2022 mennessä. Kokouksessa käsitellään sääntömääräiset asiat sekä mahdollinen 
kiinteistöjen ja metsien ostotarjous.

Kuntalain 60 §:n 2 momentin mukaan jäsenkunnan on valittava 
yhtymäkokousedustaja kuhunkin kokoukseen erikseen.

IL

Ehdotus
Esittelijä: Olli Naukkarinen, kaupunginjohtaja

Kaupunginhallitus nimeää Uudenmaan Päihdehuollon kuntayhtymän 
yhtymäkokouksen 22.6.2022.

yhtymäkokousedustajaksi hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen johtaja Kirsi- 
Marja Karjalaisen
varaedustajaksi kaupunginjohtajan määräämän henkilön.

 

Käsittely

Esittelijä muutti hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen johtajan esteen vuoksi 
päätösehdotuksensa kohtaa 1 siten, että yhtymäkokousedustajaksi nimetään 
perhetyöpäällikkö Marja Häyhä.

Päätös
Hyväksyttiin muutetun päätösehdotuksen mukaisesti. Nimettiin 
yhtymäkokousedustajaksi perhetyöpäällikkö Marja Häyhä. 

Kaupunginhallitus, 07.11.2022, § 283

Valmistelijat / lisätiedot:
Henna Koskelainen
henna.koskelainen@jarvenpaa.fi
hallinnon erityisasiantuntija

Uudenmaan päihdehuollon kuntayhtymän yhtymäkokous pidetään 14.12.2022 
hybridikokouksena. Uudenmaan päihdehuollon kuntayhtymä on pyytänyt valitsemaan 
yhtymäkokoukseen edustajan ja varaedustajan. Yhtymäkokouksen työjärjestyksen 
mukaan kutsu yhtymäkokoukseen on lähetettävä viimeistään neljätoista päivää ennen 
kokousta jäsenkuntien kunnanhallituksille ja jäsenkuntien valitsimille 
yhtymäkokousedustajille. Valittujen henkilöiden nimet yhteystietoineen tulee ilmoittaa 
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25.11.2022 mennessä. Kokouksessa käsitellään sääntömääräiset asiat sekä 
mahdollinen kiinteistöjen ostotarjous. Kokousmateriaali toimitetaan myöhemmin 
kokousedustajalle.

Kuntalain 60 §:n 2 momentin mukaan jäsenkunnan on valittava 
yhtymäkokousedustaja kuhunkin kokoukseen erikseen.

IL

Ehdotus
Esittelijä: Iiris Laukkanen, kaupunginjohtaja

Kaupunginhallitus nimeää Uudenmaan Päihdehuollon kuntayhtymän 
yhtymäkokouksen 14.12.2022.

yhtymäkokousedustajaksi hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen johtaja Kirsi- 
Marja Karjalaisen
varaedustajaksi kaupunginjohtajan määräämän henkilön.

Päätös
Hyväksyttiin päätösehdotuksen mukaisesti. 

Kaupunginhallitus, 05.06.2023, § 151

Valmistelija / lisätiedot:
Henna Koskelainen
henna.koskelainen@jarvenpaa.fi
hallinnon erityisasiantuntija

Liitteet
1 Yhtymäkokouksen esityslista 21.6.2023 Uudenmaan Päihdehuollon kuntayhtymä
2 Yhtymäkokouskutsu 21.6.2023 Uudenmaan Päihdehuollon kuntayhtymä
3 liite 5 § - tilintarkastuskertomus 2022
4 liite 5 § - Tilinpäätös ja toimintakertomus 2022
5 liite 5 § - arviointikertomus 2022
6 Liite - Jäsenkunta-, edustaja- ja ääniluettelo 21.6.

Uudenmaan päihdehuollon kuntayhtymän yhtymäkokous pidetään 21.6.2023 
hybridikokouksena. Uudenmaan päihdehuollon kuntayhtymä on pyytänyt valitsemaan 
yhtymäkokoukseen edustajan ja varaedustajan. Yhtymäkokouksen työjärjestyksen 
mukaan kutsu yhtymäkokoukseen on lähetettävä viimeistään neljätoista päivää ennen 
kokousta jäsenkuntien kunnanhallituksille ja jäsenkuntien valitsimille 
yhtymäkokousedustajille. Valittujen henkilöiden nimet yhteystietoineen tulee ilmoittaa 
19.6. mennessä. Kokouksessa käsitellään sääntömääräiset asiat sekä kuntayhtymän 
määräalojen myynti ja kuntayhtymän purkaminen.

Kuntalain 60 §:n 2 momentin mukaan jäsenkunnan on valittava 
yhtymäkokousedustaja kuhunkin kokoukseen erikseen.

LR
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Ehdotus
Esittelijä: Iiris Laukkanen, kaupunginjohtaja

Kaupunginhallitus päättää nimetä Uudenmaan Päihdehuollon kuntayhtymän 
yhtymäkokoukseen 21.6.2023.

yhtymäkokousedustajaksi hyvinvoinnin ja terveyden edistämisen johtaja Kirsi- 
Marja Karjalaisen.
varaedustajaksi hyvinvoinnin palvelualueen johtavan asiantuntijan Tuomas 
Tenkasen.

Päätös
Hyväksyttiin päätösehdotuksen mukaisesti. 

Tiedoksi
Uudenmaan Päihdehuollon kuntayhtymä, nimetty, varalle nimetty
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Kaupunginhallitus, § 103,17.04.2023
Kaupunginhallitus, § 152, 05.06.2023

§ 152
Ylimääräinen yhtiökokouskutsu 13.6.2023 / Asunto Oy Järvenpään Kaarnapolku 1

JARDno-2022-442

Kaupunginhallitus, 17.04.2023, § 103

Valmistelijat / lisätiedot:
Henna Koskelainen
henna.koskelainen@jarvenpaa.fi
hallinnon erityisasiantuntija

Liitteet
1 Yhtiökokouskutsu liitteineen 25.4.2023 / Asunto Oy Järvenpään Kaarnapolku 1

Asunto Oy Järvenpään Kaarnapolku 1 on lähettänyt kutsun 25.4.2023 järjestettävään 
yhtiökokoukseen ja kaupunginhallituksen on tarpeen päättää yhtiökokousedustajasta. 
Kokouksessa käsitellään asuntoyhtiölain ja varsinaiselle yhtiökokoukselle kuuluvat 
asiat.

Yhtiökokousedustaja päättää yhtiön tilanteen, käsiteltävien asioiden ja kaupungin 
strategisten intressien perusteella tarpeen osallistua kokoukseen. 

 

 

Ehdotus
Esittelijä: Iiris Laukkanen, kaupunginjohtaja

Kaupunginhallitus päättää

nimetä kaupungin edustajaksi Asunto Oy Järvenpään Kaarnapolku 
1 yhtiökokoukseen Mestaritoiminta Oy:n projektipäällikkö Jarkko Kankkusen
oikeuttaa yhtiökokousedustajan päättämään kokoukseen osallistumisesta 
kaupungin intressit huomioon ottaen

Päätös
Hyväksyttiin päätösehdotuksen mukaisesti. 

 

Kaupunginhallitus, 05.06.2023, § 152

Valmistelija / lisätiedot:
Henna Koskelainen
henna.koskelainen@jarvenpaa.fi
hallinnon erityisasiantuntija
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Liitteet
1 Ylimääräinen yhtiökokouskutsu liitteineen 13.6.2023 / Asunto Oy Järvenpään 
Kaarnapolku 1

Asunto Oy Järvenpään Kaarnapolku 1 on lähettänyt kutsun 13.6.2023 järjestettävään 
ylimääräiseen yhtiökokoukseen ja kaupunginhallituksen on tarpeen päättää 
yhtiökokousedustajasta. Kokouksessa päätetään hallitukselle valtuuksista 
julkisivusaumausten ja julkisivujen huoltomaalauksesta sekä piha-alueiden 
peruskorjausten rahoittamiseen liittyvissä toimenpiteissä.

Yhtiökokousedustaja päättää yhtiön tilanteen, käsiteltävien asioiden ja kaupungin 
strategisten intressien perusteella tarpeen osallistua kokoukseen. 

LR

Ehdotus
Esittelijä: Iiris Laukkanen, kaupunginjohtaja

Kaupunginhallitus päättää

nimetä kaupungin edustajaksi Asunto Oy Järvenpään Kaarnapolku 
1 yhtiökokoukseen Mestaritoiminta Oy:n projektipäällikkö Jarkko Kankkusen.
oikeuttaa yhtiökokousedustajan päättämään kokoukseen osallistumisesta 
kaupungin intressit huomioon ottaen.

Päätös
Hyväksyttiin päätösehdotuksen mukaisesti. 
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§ 153
Yhtiökokouskutsu 14.6.2023 / Keski-Uudenmaan Kehittämiskeskus Oy Keuke

JARDno-2022-967

Valmistelija / lisätiedot:
Henna Koskelainen
henna.koskelainen@jarvenpaa.fi
hallinnon erityisasiantuntija

Liitteet
1 Keuke tilintarkastuskertomus 2022
2 Yhtiökokous 14.6.2023 esityslista / Keski-Uudenmaan Kehittämiskeskus Oy Keuke.
3 Keuke tilinpäätös 2022

Keski-Uudenmaan Kehittämiskeskus Oy Keuke on lähettänyt kokouskutsun 14.6.2023 
pidettävään yhtiökokoukseen. Kokouksessa mm. esitetään tilinpäätös ja 
tilintarkastuskertomus, päätetään vastuuvapaudesta hallituksen jäsenille ja  
toimitusjohtajalle, tuloslaskelman ja taseen vahvistamisesta, palkkioista ja 
matkakustannusten korvausperusteista sekä valitaan hallituksen jäsenet ja 
tilintarkastusyhteisö.

Keski-Uudenmaan Kehittämiskeskus Oy Keuke:n vastuuhenkilö on kaupunginjohtaja. 
Vastuuhenkilö huolehtii yhteisön seurannasta ja raportoi siitä tarvittaessa 
kaupunginjohtajalle. Vastuuhenkilö antaa lausunnon yhtiökokousedustajalle 
annettavista toimiohjeista ja toimii yhtiökokousedustajana ellei muuta ole 
määrätty. Vastuuhenkilöllä ei ole huomauttamista kokouskutsussa esitetyn johdosta.

LR

Ehdotus
Esittelijä: Iiris Laukkanen, kaupunginjohtaja

Kaupunginhallitus päättää

nimetä Keski-Uudenmaan Kehittämiskeskus Oy Keuke:n yhtiökokousedustajaksi 
kaupunginjohtaja Iiris Laukkasen.
antaa yhtiökokousedustajalle toimiohjeen nimetä hallituksen jäseneksi 
kaupunkikehitysjohtaja Harri Palviaisen.

Päätös
Hyväksyttiin päätösehdotuksen mukaisesti. 

Tiedoksi
Keuke Oy, nimetty, hallitukseen ehdotettu
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§ 154
Yhtiökokouskutsu 19.6.2023 / Järvenpään Pysäköinti Oy

JARDno-2021-2500

Valmistelija / lisätiedot:
Henna Koskelainen
henna.koskelainen@jarvenpaa.fi
hallinnon erityisasiantuntija

Liitteet
1 Liite 1 KOY JP kokouskutsu-esityslista varsinainen yhtiökokous 2023
2 Liite 2 A Toimintakertomus ja tilinpäätös 2022 JP
3 Liite 2 B Tilintarkastuskertomus 2022
4 Liite 3 A Talousarvio 2023 JP
5 Liite 3 B Talousarvio 2023

Järvenpään Pysäköinti Oy:n yhtiökokous pidetään 19.6.2023 sähköisenä kokouksena 
Teamsissä. Järvenpään kaupungilla on oikeus nimetä yhtiökokoukseen edustaja. 
Liitteenä on kokouksen esityslista sekä muut aineistot.

Järvenpään Pysäköinti Oy:n vastuuhenkilönä on maankäyttöjohtaja. Vastuuhenkilö 
huolehtii yhteisön seurannasta ja raportoi siitä tarvittaessa kaupunginjohtajalle. 
Vastuuhenkilö antaa lausunnon yhtiökokousedustajalle annettavista toimiohjeista ja 
toimii yhtiökokousedustajana ellei muuta ole määrätty. Vastuuhenkilöllä ei ole  
huomauttamista kokouskutsussa esitetyn johdosta.

 

 

Ehdotus
Esittelijä: Iiris Laukkanen, kaupunginjohtaja

Kaupunginhallitus päättää

nimetä Järvenpään Pysäköinti Oy:n yhtiökokousedustajaksi maankäyttöjohtaja 
Juhana Hiirosen ja varalle tonttipäällikkö Tarja Kariniemen
oikeuttaa kaupunginjohtajan päättämään yhtiökokousedustajasta mikäli 
edelliset ovat estyneitä. 

 

Käsittely

Esittelijä muutti päätösehdotustaan: "Nimetään maankäyttöjohtaja Juhana Hiirosen 
varalle kaupunkikehitysjohtaja Harri Palviainen."

 

Päätös
Hyväksyttiin esitttelijän muutetun päätösehdotuksen mukaisesti. 
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Tiedoksi
Järvenpään Pysäköinti Oy, nimetty
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§ 155
Yhtiökokouskutsu 19.6.2023 / Kiinteistö Oy Terveyskeskuskampuksen Pysäköinti 1

JARDno-2021-2502

Valmistelija / lisätiedot:
Henna Koskelainen
henna.koskelainen@jarvenpaa.fi
hallinnon erityisasiantuntija

Liitteet
1 Liite 1 KOY TKKP1 kokouskutsu-esityslista varsinainen yhtiökokous 2023
2 Liite 2 A TKKP1 toimintakertomus ja tilinpäätös 2022
3 Liite 2 B Tilintarkastuskertomus 2022
4 Liite 3 A Talousarvio 2023
5 Liite 3 B Talousarvio 2023 TKKP1 (002)

Kiinteistö Oy Terveyskeskuskampuksen Pysäköinti 1 yhtiökokous pidetään 19.6.2023 
sähköisenä kokouksena Teamsissä. Järvenpään kaupungilla on oikeus nimetä 
yhtiökokoukseen edustaja. 

Kiinteistö Oy Terveyskeskuskampuksen Pysäköinti 1 vastuuhenkilönä on 
maankäyttöjohtaja. Vastuuhenkilö huolehtii yhteisön seurannasta ja raportoi siitä 
tarvittaessa kaupunginjohtajalle. Vastuuhenkilö antaa lausunnon 
yhtiökokousedustajalle annettavista toimiohjeista ja toimii yhtiökokousedustajana 
ellei muuta ole määrätty. Vastuuhenkilöllä ei ole huomauttamista kokouskutsussa  
esitetyn johdosta.

Ehdotus
Esittelijä: Iiris Laukkanen, kaupunginjohtaja

Kaupunginhallitus päättää

nimetä Kiinteistö Oy Terveyskeskuskampuksen Pysäköinti 
1 yhtiökokousedustajaksi maankäyttöjohtaja Juhana Hiirosen ja varalle 
tonttipäällikkö Tarja Kariniemen
oikeuttaa kaupunginjohtajan päättämään yhtiökokousedustajasta mikäli 
edelliset ovat estyneitä. 

 

Käsittely

Esittelijä muutti päätösehdotustaan: "Nimetään maankäyttöjohtaja Juhana Hiirosen 
varalle kaupunkikehitysjohtaja Harri Palviainen."

Päätös
Hyväksyttiin esittelijän muutetun päätösehdotuksen mukaisesti. 

Tiedoksi
Kiinteistö Oy Terveyskeskuskampuksen Pysäköinti 1, nimetty
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§ 156
Yhtiökokouskutsu 19.6.2023 / Kiinteistö Oy Järvenpään Terveystalo

JARDno-2021-2501

Valmistelija / lisätiedot:
Henna Koskelainen
henna.koskelainen@jarvenpaa.fi
hallinnon erityisasiantuntija

Liitteet
1 Liite 1 KOY JTT kokouskutsu-esityslista varsinainen yhtiökokous 2023
2 Liite 2 A JTT toimintakertomus ja tilinpäätös 2022

Kiinteistö Oy Järvenpään Terveystalon yhtiökokous pidetään 19.6.2023 sähköisenä 
kokouksena Teamsissä. Järvenpään kaupungilla on oikeus nimetä yhtiökokoukseen 
edustaja. 

Kiinteistöyhtiö Oy Järvenpään Terveystalon vastuuhenkilönä on talousjohtaja ja 
varavastuuhenkilönä tilakehitysjohtaja. Vastuuhenkilö huolehtii yhteisön seurannasta 
ja raportoi siitä tarvittaessa kaupunginjohtajalle. Vastuuhenkilö antaa lausunnon 
yhtiökokousedustajalle annettavista toimiohjeista ja toimii yhtiökokousedustajana 
ellei muuta ole määrätty. Vastuuhenkilö ei ole lausunut kokouskutsussa esitetyn 
johdosta. 

Ehdotus
Esittelijä: Iiris Laukkanen, kaupunginjohtaja

Kaupunginhallitus päättää

nimetä Kiinteistö Oy Järvenpään Terveystalon yhtiökokousedustajaksi 
tilakehitysjohtaja Timo Laineen
oikeuttaa kaupunginjohtajan päättämään yhtiökokousedustajasta, mikäli 
tilakehitysjohtaja on estynyt. 

Päätös
Hyväksyttiin päätösehdotuksen mukaisesti. 

Tiedoksi
Kiinteistö Oy Järvenpään Terveystalo, nimetty
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Muutoksenhakukielto
§136, §138, §139

Muutoksenhakukielto
Oikaisuvaatimusta tai kunnallisvalitusta ei saa tehdä päätöksestä, joka koskee:

- vain valmistelua tai täytäntöönpanoa (KuntaL136 §)

- virka- tai työehtosopimuksen tulkintaa tai soveltamista ja viranhaltija on jäsenenä 
viranhaltijayhdistyksessä, jolla on oikeus panna asia vireille työtuomioistuimessa 
(KVhl 50 § 2 mom.)

- etuosto-oikeuden käyttämättä jättämistä (EtuostoL 22 §).
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Oikaisuvaatimus
§140, §141, §142, §143, §144, §145, §146, §149, §150, §151, §152, §153, §154, §155, 
§156

Oikaisuvaatimusohje
 

Tähän päätökseen tyytymätön voi tehdä kirjallisen oikaisuvaatimuksen kaupungin
.hallitukselle

Päätökseen ei saa hakea muutosta valittamalla tuomioistuimeen.

Oikaisuvaatimusoikeus

Oikaisuvaatimuksen saa tehdä:

se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oikeuteen, velvollisuuteen tai etuun 
päätös välittömästi vaikuttaa , sekä(asianosainen)
kunnan jäsen.

Oikaisuvaatimusaika
    
Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.
    
Oikaisuvaatimus on toimitettava Järvenpään kaupungin kirjaamoon määräajan 
viimeisenä päivänä ennen kirjaamon aukioloajan päättymistä.
    

katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä, seitsemän Asianosaisen 
päivänä kuluttua kirjeen lähettämisestä. Käytettäessä tavallista sähköistä 
tiedoksiantoa, asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta 
näytetä, kolmantena päivänä viestin  lähettämisestä.
    

 katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän kuluttua siitä, Kunnan jäsenen
kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa.
    
Tiedoksisaantipäivää ei lueta oikaisuvaatimusaikaan. Jos oikaisuvaatimusajan 
viimeinen päivä on pyhäpäivä, itsenäisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai juhannusaatto 
tai arkilauantai, saa oikaisuvaatimuksen tehdä ensimmäisenä arkipäivänä sen jälkeen.

Oikaisuvaatimusviranomainen

Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään, on:
Järvenpään kaupunki
Kaupunginhallitus
Osoite: Sibeliuksenkatu 8, PL 41, 04401 Järvenpää
Sähköposti: kirjaamo@jarvenpaa.fi     
Puh. vaihde: (09) 27 191

Oikaisuvaatimuksen voi toimittaa sähköisesti kirjaamo@jarvenpaa.fi tai kirjallisesti 
Järvenpää-infoon os. Sibeliuksenkatu 8, (sisäänkäynti Mannilantien puolelta) 04401 
Järvenpää.
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Järvenpää-info on avoinna ma–ke klo 9.00–15.00, to 9.00–17.00 ja pe 9.00–13.00. 
Arkipyhän aattona asiakaspalvelupiste noudattaa perjantain aukioloaikaa. Jos 
oikaisuvaatimusajan viimeinen päivä on arkipyhän aatto, saa oikaisuvaatimuksen 
tehdä ensimmäisenä arkipäivänä sen jälkeen.

Oikaisuvaatimus on toimitettava viimeistään määräajan viimeisenä päivänä ennen 
aukioloajan päättymistä.

 

Oikaisuvaatimuksen muoto ja sisältö

Oikaisuvaatimus on tehtävä kirjallisesti. Myös sähköinen asiakirja täyttää vaatimuksen 
kirjallisesta muodosta.
    
Oikaisuvaatimuksessa on ilmoitettava: 

päätös, johon haetaan oikaisua
miten päätöstä halutaan oikaistavaksi
millä perusteella oikaisua vaaditaan

Oikaisuvaatimuksessa on lisäksi ilmoitettava tekijän nimi, kotikunta, postiosoite ja 
puhelinnumero. Jos oikaisuvaatimuspäätös pyydetään antamaan tiedoksi 
sähköisenä  viestinä, yhteystietona pyydetään ilmoittamaan myös sähköpostiosoite.
 

Pöytäkirja

Päätöstä koskevia pöytäkirjan otteita ja liitteitä voi pyytää Järvenpään kaupungin 
kirjaamosta.
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Oikaisuvaatimus
§147, §148

Oikaisuvaatimusohje
Kansallisen kynnysarvon alittavissa hankinnoissa tehtyyn kunnan viranomaisen 
(hankintayksikkö) päätökseen tai muuhun hankintamenettelyssä annettuun 
ratkaisuun tyytymätön voi tehdä hankintalain 133 §:ssä hankintayksikölle 
tarkoitetun vaatimuksen hankintaoikaisusta tai kuntalain 134 §:ssä tarkoitetun 
oikaisuvaatimuksen. 

Oikaisuvaatimusoikeus

Oikaisua koskevan vaatimuksen voi tehdä tarjouskilpailuun osallistunut tarjoaja tai 
osallistumishakemuksen tehnyt ehdokas eli se, johon päätös on kohdistettu tai jonka 
oikeuteen, velvollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikuttaa (asianosainen). 
Kuntalain mukaisen oikaisuvaatimuksen voi lisäksi tehdä kunnan jäsen, jonka 
oikeuteen, velvollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikuttaa (asianosainen).

Oikaisuvaatimusaika
    
Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tai hankintamenettelyssä 
tehdyn ratkaisun tiedoksisaannista.
    
Oikaisuvaatimus on toimitettava Järvenpään kaupungin kirjaamoon määräajan 
viimeisenä päivänä ennen kirjaamon aukioloajan päättymistä.

Asianosaisen katsotaan saaneen hankintapäätöksen oheisasiakirjoineen tiedoksi 
sähköistä tiedonantoa käytettäessä sinä päivänä, jolloin päätöksen oheisasiakirjoineen 
sisältävä sähköinen viesti on vastaanottajan käytettävissä tämän vastaanottolaitteissa 
siten, että viestiä voidaan käsitellä. Tällaisena janakohtana pidetään viestin 
lähettämispäivää, jollei asiassa esitetä luotettavaa selvitystä tietoliikenneyhteyksien 
toimimattomuudesta tai vastaavasta muusta seikasta, jonka johdosta sähköinen viesti 
on saapunut vastaanottajalle myöhemmin.

Jos tiedoksianto toimitetaan postitse kirjeellä vastaanottajalle, vastaanottajan 
katsotaan saaneen asiasta tiedon seitsemäntenä päivänä sen lähettämisestä, jollei 
tiedoksiannon näytetä tapahtuneen myöhemmin.

Käytettäessä todisteellista tiedoksiantotapaa, tiedoksianto katsotaan tapahtuneeksi 
saantitodistuksen osoittamana aikana tai erilliseen tiedoksisaantitodistukseen 
merkittynä aikana.

Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, kun päätös on asetettu 
nähtäväksi yleisessä tietoverkossa.

Oikaisuvaatimusviranomainen
Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään:
Järvenpään kaupunki
Osoite: Sibeliuksenkatu 8, PL 41, 04401 Järvenpää
Sähköposti: kirjaamo@jarvenpaa.fi     
Puh. vaihde: (09) 27 191
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Oikaisuvaatimuksen voi toimittaa sähköisesti kirjaamo@jarvenpaa.fi tai kirjallisesti 
Järvenpää-infoon os. Sibeliuksenkatu 8, (sisäänkäynti Mannilantien puolelta) 04401 
Järvenpää.
Järvenpää-info on avoinna ma–ke klo 9.00–15.00, to 9.00–17.00 ja pe 9.00–13.00. 
Arkipyhän aattona asiakaspalvelupiste noudattaa perjantain aukioloaikaa. Jos 
oikaisuvaatimusajan viimeinen päivä on arkipyhän aatto, saa oikaisuvaatimuksen 
tehdä ensimmäisenä arkipäivänä sen jälkeen. Oikaisuvaatimus on toimitettava 
viimeistään määräajan viimeisenä päivänä ennen aukioloajan päättymistä.
    
Oikaisuvaatimuksen muoto ja sisältö

Oikaisuvaatimus on tehtävä kirjallisesti. Myös sähköinen asiakirja täyttää vaatimuksen 
kirjallisesta muodosta.

Oikaisuvaatimuksessa on ilmoitettava: 

-    päätös, johon vaaditaan oikaisua
-    miltä kohdin päätökseen vaaditaan oikaisua ja millaista oikaisua vaaditaan 
tehtäväksi
-    perusteet, joilla oikaisua vaaditaan

Oikaisuvaatimuksessa on ilmoitettava oikaisuvaatimuksen esittäjän nimi ja kotikunta. 
Jos oikaisuvaatimuksen esittäjän puhevaltaa käyttää hänen laillinen edustajansa tai 
asiamiehensä, oikaisuvaatimuskirjelmässä on ilmoitettava myös tämän nimi ja 
kotikunta. Asiamiehen, ellei tämä ole asianajaja tai julkinen avustaja, on liitettävä 
oikaisuvaatimuskirjelmään valtakirja.

Oikaisuvaatimuksessa on lisäksi ilmoitettava postiosoite, puhelinnumero joihin asiaa 
koskevat ilmoitukset oikaisuvaatimuksen tekijälle voidaan 
toimittaa.  Oikaisuvaatimuksen esittäjän, laillisen edustajan tai asiamiehen on 
allekirjoitettava oikaisuvaatimus. Sähköistä asiakirjaa ei kuitenkaan tarvitse täydentää 
allekirjoituksella, jos asiakirjassa on tiedot lähettäjästä, eikä asiakirjan alkuperäisyyttä 
tai eheyttä ole syytä epäillä.
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